

OBEC ROŽKOVANY

BE CNÝ ÚRAD ROŽKOVANY, 082 71

Z Á P I S N I C A

z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch zo dňa 28.10.2008 v KSM v Rožkovanoch.

Prítomní : Vid' prezenčnú listinu

Program jednania : Príloha zápisnice

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba privítal poslancov Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch na 13. zasadnutí , oboznámil ich s programom jednania, ktorý jednohlasne schválili.

Za zapisovateľa zápisnice bola určená Mária Daňková
Za overovateľov boli určení p. Jozef Smetanka a p. Anton Šarišský.

K bodu č. 2: Z 12. zasadnutia OZ nevyplývali úlohy pre poslancov OZ .

K bodu č. 3: **Informácia o činnosti a aktivitách O c Ú**

A: Projekt rekonštrukcia a nadstavba MŠ

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie registráciu projektu Rekonštrukcia a nadstavba MŠ Rožkovany na MVRR Bratislava dňa 2.10.2008 . Projekt – žiadosť o nenávratné finančné prostriedky vo výške 9.574 920,- Sk spracovala stredoeurópska agentúra pre rozvojové projekty so sídlom v Prešove.

B: Rekonštrukcia viacúčelového ihriska

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie ukončenie rekonštrukcie viacúčelového ihriska v areáli materskej školy. V zmysle uzatvorenej zmluvy je potrebné pripraviť jeho otvorenie za účasti zástupcov PSK .

C: Revitalizácia verejného priestranstva pred farským úradom

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o vybudovaní parku pred farským úradom. Osadením busty biskupa Augustína Roškovaného v parku , ktorá v rámci konsekrácie kostola dňa 24.10.2008 bola nitrianskym biskupom posvätená , bol tento park na počesť biskupa Roškovaného pomenovaný „ Park biskupa Augustína Roškovaného „.

D: Oprava asfaltového krytu na chodníkoch v obci

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie postupy prác pri asfaltovaní krytu na chodníkoch v najhorších úsekoch firmou VPS Sabinov t.j. : pozdĺž hlavnej komunikácie, v časti obce Potuček.

K bodu č. 4: Projekt LEADER , zapojenosť obce do projektu

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba oboznámil poslancov OZ s projektom rozvoja vidieka , ktorý spracováva ZOHT Lipany. Význam projektu LEADER vysvetlil aj p. Miloš Sekerák, ktorý je zástupcom obce pre tento projekt. Informoval poslancov OZ o cieľoch a financovaní projektu.

UZNESENIE č. 70/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo :

- Zaradenie obce Rožkovany do územia pôsobnosti MAS- Miestna akčná skupina Združenie "Regiónu hornej Torusy"
- Členstvo obce Rožkovany v MAS – Miestna akčná skupina Združenie „ Regiónu hornej Torusy“
- Predloženie Integrovanú stratégiu rozvoja územia.

K bodu č. 5 : Ponuky poskytovateľov spracovateľov projektov k žiadostiam o NFP

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba oboznámil poslancov OZ s ponukami poskytovateľov a spracovateľov projektov k žiadostiam o nenávratný finančný príspevok a s odmenami za vypracovanie žiadosti a s odmenou ak je projekt úspešný.

UZNESENIE: č. 71/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch nesplnomocňuje starostu obce Mgr. Miroslava Poklembu uzatvárať zmluvy s prípadnými spracovateľmi projektov o NFP , vyhradzuje si právo rozhodovania.

K bodu č.6 : Ponuky na opravu potoka v časti Potuček smerom k Toryse

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba, oboznámil poslancov OZ s ponukami dodávateľov na opravu potoka v časti obce Potuček smerom k Toryse. Rozpätie cenových ponúk sa pohybujú od 1625 tisíc Sk do 1964 tisíc Sk.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

informáciu o ponukách dodávateľov na opravu potoka v časti obce Potuček a odporúča po výbere najvýhodnejšej ponuky zapracovať výšku nákladov do rozpočtu na rok 2009.

K bodu č. 7 : Žiadosti občanov a organizácii (DHZ, MŠ)

Poslanci OZ sa oboznámili so žiadosťou Ing. Jozefa Pribulu. Výstavba hospodárskej budovy musí byť v súlade so stavebným zákonom. K územnému konaniu k projektovej dokumentácii sa vyjadrujú zainteresované orgány a organizácie.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

žiadosť Ing. Jozefa Pribulu , Rožkovany č. 176 o vyjadrenie k územnému konaniu.

6.1. Žiadosť HDZ Rožkovany o finančnú dotáciu na generálnu opravu resp. zakúpenie novej požiarnej techniky

Poslanci OZ opätovne prejednávali žiadosť DHZ Rožkovany za prítomnosti veliteľa DHZ p. Peter Petruf , ktorý oboznámil poslancov s požiadavkou zakúpenia požiarnej techniky za účelom súťaže družstiev.

UZNESENIE: č. 72/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo zakúpenie požiarnej techniky pre DHZ Rožkovany - hasičská striekačka PS 12 TAZ 1,9 šport .
Výška nákladov hasičskej striekačky bude zapracovaná do rozpočtu na r. 2009.

6.2. Žiadosť Marek Čorba, Rožkovany č. 10 – polozenie asfaltu na prístupovú cestu
Poslanci OZ opätovne prejednávajú žiadosť za prítomnosti p. Marek Čorba, Rožkovany 10 o polozenie asfaltu na prístupovú cestu.

UZNESENIE: č. 73/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo na úpravu prístupovej cesty k rodinnému domu p. Marek Čorba Rožkovany č. 10 zakúpiť zatravnovacie dlaždice.

6.2. Žiadosť ZŠ s MŠ Rožkovany o zakúpenie inventáru pre ŠJ a MŠ Rožkovany

Poslanci OZ sa oboznámili s požiadavkou ZŠ s MŠ Rožkovany o zakúpenie inventáru pre MŠ Rožkovany (stoly, stoličky, hračky, did. Pomôcky, nábytok) pre ŠJ Rožkovany (plynový sporák, chladničku, riad do kuchyne).

UZNESENIE č. 74/2008

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo uvoľnenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce vo výške 100.000 tisíc Sk nasledovne:

- 15.000,- Sk pre MŠ Rožkovany na zakúpenie hračiek
- 85.000,- Sk pre ŠJ Rožkovany na zakúpenie plynového sporáka, chladničky, riadov do kuchyne.

K bodu č. 7 : Rôzne

a) Mgr. Miroslav Poklemba , starosta obce oboznámil poslancov s kultúrnym podujatím „ Úcta k starším „ . ZŠ s MŠ Rožkovany zabezpečila kultúrny program, OcÚ Rožkovany spoločenské posedenie spojené s občerstvením.

K bodu č. 9: Záver

V závere zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba poďakoval poslancom za účasť a konštruktívne jednanie.

V Rožkovanoch 31.10.2008

Mgr. Miroslav Poklemba
starosta obce

Overovatelia:

Anton Šarišský, poslanec OZ

Jozef Smetanka, poslanec OZ

Za správnosť výpisu: Mária Daňková